6 xiac
KonTpoJsbHa podora 3 Temu «BinHomenHs i nponopuii»
I BapianT

. . : . 7 35
3HaiaITe HEBIAOMHII WICH nporopuii: a) 1:3=x:6 0) — = =~

3 kr (papOu A714 cTei KOITYIoTh Npuomu3Ho 250 rpH. M HeobXigHO
npunbatu 9 xr ¢papobu. Cxineku Oyne komrtyBatu Gapba?

8 BaHTa)XIBOK MOXYTh IIEPEBE3TH BaHTaX 3a 3 JHI. 3a CKIJIbKH JHIB
3MOXKYTb [I€PEBE3TH BaHTaX 6 TAKMX BaHTAXKIBOK?

Macmrab kaptu 1 : 4000000. Bigcrans Mixk 1BOMa MicTaMu Ha KapTi 4,5 cMm.
3HalTH BiJICTaHb HA MICIIEBOCTI (IIEPEBECTH B KIJIOMETPH).

[lepeBiputH, 4u € pIBHOCTI MPOMOPIIIEIO:

N RS E SR

a)2,3:184=0,4:326) 9 3 4 2

560 Kr amenbCHHIB PO3MOAUIMIM MIDK YOTHpPMa IIKOJAMHU Y BiJHOLICHHI
4 :3:5: 2. CKiIbKHM KUTOTPaMIB aneIbCHUHIB OfIeprKaia KOKHA 1IKoJia?

KonTposibHa pob6ora 3 Temu «BigHoumeHHs1 i mponopuii»

II BapianTt

3HailaiTh HEBIAOMUMN wieH nponopili: a) 5:x=40:25 0) % = %

Ha nomwrrs 14 ogHakoBUX KOCTIOMIB BUTPaTWiIM 49 M TKaHMHH. CKUIbKH
TaKUX KOCTIOMIB MOXKHA MOIIUTH 3 84 M 11i€i TKaHUHU?

3aMOBJICHHSI Ha BUTOTOBJICHHsI MeOiB 3 CTOJIIpU BUKOHAIM 3a 12 mHIB. 3a
CKUIBKA JHIB 3MOXXYTh BHUKOHATH 11€ 3aMOBJICHHS 9 CTOJIApIB, AKIIO iX
POAYKTHBHICTB TIparli Oyae OqHaKOBOKO?

Macmrab kaptu 1 : 2000000. Bigcrans Mixk 1BOMa MicTaMu Ha KapTi 2,6 cMm.
3HalTH BiJICTaHb HA MICIIEBOCTI (IIEPEBECTU B KIJIOMETPH).

. IlepeBipuTH, 4r € pIBHOCTI MIPOTOPITIEIO:

11:2i21§:2l

a) 11,2:0,7=12,808; 6) 2 7 9 4,



6. 1600 kr 6aHaHIB pPO3MOAUTMIN MK YOTUPMA AUTCAJAKAMHU Yy BIJHOILIEHHI: 4 :
7 : 3 : 2. CkinbKu KiTorpamiB OaHaHIB 0OJIepiKaB KOXKHUI TUTCATOK?



